Semana 4. 6°
LENGUA:

Andlisis oraciones:
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2.

Engullir: tragar la comida atropelladamente y sin mascarla.
*Torcer: desviar algo de su posicion o direccion habitual.
*Evocar: traer algo a la memoria o a la imaginacién.
Completa las palabras siguientes con g o j:

dijimos pedagogia crujido elegido vigésimo fotogénico recoger rugido
lisonjear  tejido extranjero gente

CIENCIAS SOCIALES
Pag.93

6. Las clases trabajadoras, tanto obreros como campesinos, vivian en muy
malas condiciones: jornadas de frabajo muy largas, salarios de miseria,
viviendas insalubres y analfabetismo.

7. Debido a las condiciones de vida y de trabajo de los obreros. Luchaban
por mejorar la injusta situacién de los trabajadores.

8. Respuesta libre. Los anarquistas, la CNT; los socialistas, la UGT. Los
anarquistas buscan la desaparicién del Estado. Los socialistas buscan la
participacién politica de los obreros y una sociedad sin clases.
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1. Romanticismo. Realismo. Generacién del 98.

2. Reduccion del analfabetismo, divisién de la ensefianza en tres niveles:
Primaria, Secundaria y Superior, obligatoriedad de escolarizar a las nifias a
partir de los 6 afos.



